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Od Zhang Changyue

Cestující v Číně doporučovali nosit masky v metru,
vlacích, letadlech

globaltimes.cn/page/202303/1288275.shtml

Foto: z IC.

 

Vzhledem k tomu, že čínská prevence COVID-19 dosáhla stabilního

přechodu po snížení úrovně řízení viru na infekci třídy B, vyvstaly

diskuse, zda je stále nutné nosit masky ve veřejné dopravě. Navzdory

žádným povinným požadavkům odborníci stále doporučují

cestujícím, aby si v metru, vlacích a letadlech ponechali roušky v

zájmu veřejného zdraví, zejména pro zranitelné skupiny.

 

"Cestujícím bude doporučeno nosit masky při vstupu do přeplněných

stanic metra v zájmu jejich zdraví, ale není to povinný požadavek,"

uvedlo ve středu večer Guangzhou Metro v jihočínské provincii
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Kuang-tung poté, co obyvatelé internetu zveřejnili fotografie lidí,

kteří na sobě masky nemají. metro napříč platformami sociálních

médií.

Mezinárodní letiště Guangzhou Baiyun vydalo podobnou odpověď na

to, zda by cestující měli na letišti nosit masky, uvedl Nanfang Plus.

China Southern Airlines uvedla, že pasažéři na mezinárodních letech

musí nosit masky, zatímco pro ty na palubě vnitrostátních letů

neexistuje jasný požadavek, což naznačuje, že bylo dobré mít masku

na dosah.

Skupina China Railway Guangzhou Group uvedla, že neobdržela

oznámení o odstranění roušek cestujícím na čínské vysokorychlostní

železniční síti.

Zatímco stanice metra v Guangzhou, Šanghaji, Čcheng-tu a Nanjingu

zrušily povinné požadavky na nošení roušek pro cestující,

zaměstnanec pekingské MTR pracující v Pekingu řekl, že budou stále

žádat cestující, aby si v metru nechali roušky a poskytli roušky těm,

kteří zapomněli. abych je přinesl.

Zvláštní administrativní oblast Hongkong zrušila 1. března mandát

na masky a místní obyvatelé již nemuseli nosit masky uvnitř, venku a

ve veřejné dopravě

V polovině února nejvyšší čínské vedení během setkání uvedlo, že

úprava a optimalizace politiky COVID v Číně pomohla dosáhnout

stabilní přechod ve zvládání viru jako infekce třídy B, což zemi

umožňuje dosáhnout rozhodujícího vítězství v prevenci COVID-19 od

listopadu 2022. Odborníci uvedli, že

nošení roušek by se vzhledem k současné situaci COVID-19 mohlo

stát nepovinným opatřením, ale byl stále účinným způsobem

blokování infekčních onemocnění, a proto zůstal nezbytný vzhledem

k současnému zvýšenému riziku nákazy chřipkou a norovirem.

https://www.globaltimes.cn/page/202302/1285595.shtml
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Navzdory tomu, že riziko nákazy COVID-19 je nižší kvůli minulosti s

vrcholem infekce a teplejším počasím, riziko infekčního onemocnění

trávicího traktu se obvykle zvyšuje, Li Tongzeng, vedoucí lékař z

oddělení respiračních a infekčních chorob v Pekingu You'an

Nemocnice to ve čtvrtek řekla listu Global Times.

Li navrhl, aby členové vysoce rizikových skupin, jako jsou senioři,

těhotné ženy a lidé se základním onemocněním, nosili roušky při

používání veřejné dopravy, protože by se u nich mohly rozvinout

závažné příznaky, na rozdíl od mladých lidí, kteří se mohou rychle

zotavit i infikovaní chřipkou nebo norovirem.

13. března Čína zrušila povinné nošení roušek pro studenty a učitele,

nový krok spojený s uvolněnými preventivními opatřeními COVID-

19, protože téměř 300 milionů učitelů a studentů z celé země se v

únoru vrátilo do kampusu.

Li poznamenal, že riziko infekce COVID-19 by se mohlo zvýšit ve

druhé polovině roku 2023, protože první vrchol infekce uplyne o více

než šest měsíců, během nichž mají lidé ochranu před očkováním, a

uvedl, že příslušná vládní oddělení pozorně sledují situaci ohledně

variací viru.

  

 

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287259.shtml

